T ==EsvTUrIERat

\“ ~

[(h509) A59>5—-FREFI FA5E3Z|ARUI

Indexable Insert Drill




LEEN

[Gis) RREZYTIVIRI St / TOKYO BOEKI MATERIALS LTD.
it T104-0031 HRBHIRXRIFE2TEH2E 15 RIBEIRIS> 28 B
A TEL.03-6841-8100 / FAX.03-6841-8106
B4 2006 & (*Fpk184) 10A1H
BAE 41EH

FEMEIRT HRRH=ZF UR) IRITARE MRSt H I IRITRE S
BHE HRESN-INT1I 2R (100%HE)

RREBIN-TEN
o7
thE - db= "
= T
ket o — l
MERES (hE) ARAF
ERESR—ILT 1 I REREM Vs S
Tokyo Boeki Holdings Corporation E?f - H=
tava 1947 ££(WBFN 22 ££)10 A 30 H 9—9;,3{ M o Ixea
Z = e AVa )
BARE 50 &M 0 a
g HNfE  =PUgR | E2 s
HE TR BN |4>I<:&s») - SvhlLA
ON-TSit ER9H B 6t
JI—THE  9634(2022 &3 AXKMER) I=um, anent

HIEZABRARBERICEMISZLT, BROI—ILRE. LHDEITET

HOPC, BEENRE - T-EXARRHLCELRREZ I T,
TOEEDIT I FTHD, 4 DOBXEDTFFETBNLET,

B IRIF—BREXIIN—T

IXILF—OREMCEREEFREZEL T,
EHREFORBICDICERLTVED,

ER - £3F5 - HPERI -7
SBWEBLBS - ¥ —E RORMEEEL.
AL DBPHBES LEZZTLET,

B #ifi - B9E - BREXI LT

BE#HEX—-N—ZBFLHET B,
SRHBEROEMBEARPIX MERICEHMLTUVE T,

B &t &R - RWPEXITL-T
SHBEN - ER - FERSEEERICHE
FHEED LI HFBROMHE - BROBAICHMOBATLET,



&DZMli Lower Cost GGG

1
1
BREMIARSRF i
1

1
1
1
1
[ ™

]

1

MAMEEABEDIDEAE i

1

&DZZE saferTool NN
1

1

i [RAE R SRR i
1 1

TiZ4EN

=2 ¥ 101EM

TiZmE  6.7ha

MimESRiE N>t A-300 B L EES(> 10D
HEERE RUIL 500 A& & . R=UJtyh40 AR5




® [i4E

o MEE

® HEART T

o (& EAr1E
RIF/IREC
3D - 16.5 - (C25 - S P 06
MIFEL/D AIE DC SYYUED  FYIIU-X EiFA  FYTYIARS
3D 16.5: ®16.5mm C25: ®25.0mm
RUNLZE
MIZE ®7.5~60.0mm INIE ®8.5~60.0mm MIE ®13.0~60.0mm

MIRAZE -0.09~+0.1mm IR AE -0.09~+0.1mm IITIRAE -0.09~+0.1mm




T4

* B0 A (EPEEA—D—0DEH)

(2Dx®15.0]

eHIAA SUS304 #1471 32

A, - NC hieds

NI : ®15.0xH20.5mm

V= 110m/min

F= 0.08mm/rev

N= 2335 RPM

HaneER . 1E8 Z=42%
S501EH 2=48%
2001EH Z=56%

TER . EREDE RO, 320 ETINTHET (FyTARRL) . ZORRC. FyTIMUGRELRL. RAICERESDD.

*FEHB (BHHEA—D—DE)
(5Dx®18.0]

Hst : S45C

i G N b

NI : ®18.0xH80mMm

V= 170m/min
F= 0.06mm/rev
N= 3006 RPM
FyITEFEELLE(mm) mARSE mithttsm

06 | = = = =
|

5H

I 0.269 9.285

0.212 0.235

555018 5510018 5515018




BEY

SP BUMIRR =N EE2D A-1/2 s B =] /iy v
Y BAA k-l o ) ————
0 2
L

o | = T | L | e | es | 7™ e =
7.5 86 15 50

2D-7.5-C20-SP03

8 2D-8-C20-5P03 87 16 50
8.5 2D-8.5-C20-5P03 88 17 50 SPGT030102 M1.6%3.2 6
9 2D-9-C20-5P03 89 18 50
9.5 2D-9.5-C20-5P03 90 19 50
10 2D-10-C20-5P04 oL 20 >0 SPGT040202 M1.8%3.6 T6
10.5 2D-10.5-C20-SP04 92 21 50
11 2D-11-C20-5P04 N 22 56
11.5 2D-11.5-C20-SP04 100 23 56 SPGT040202 M1 8%4 6
12 2D-12-C20-SP04 101 24 56
12.5 2D-12.5-C20-5P04 102 25 56
13 2D-13-C20-SP05 97 26 50
13.5 2D-13.5-C20-5P05 98 27 50
14 2D-14-C20-SP05 99 28 50 SPGT050204 M5 6
14.5 2D-14.5-C20-SP05 100 29 50
15 2D-15-C20-SP05 101 30 50
15.5 2D-15.5-C25-5P05 108 31 56
16 2D-16-C25-SP06 109 32 56
16.5 2D-16.5-C25-5P06 110 33 56
17 2D-17-C25-SP 111 34 56
17.5 2D-17.5-C25-SP06 112 35 56
18 2D-18-C25-SP06 113 36 56
18.5 2D-18.5-C25-5P06 114 37 56 SPGTO60204 M2.2%5 -
19 2D-19-C25-SP06 115 38 56
19.5 2D-19.5-C25-5P06 116 39 56
20 2D-20-C25-5P06 o | 117 40 56
20.5 2D-20.5-C25-SP06 118 41 56
21 2D-21-C25-SP06 119 42 56
21.5 2D-21.5-C25-5P06 120 43 56
22 2D-22-C25-SP07 121 44 56
22.5 2D-22.5-C25-SP07 122 45 56
23 2D-23-C25-5P07 132 46 60
23.5 2D-23.5-C25-SP07 133 47 60
24 2D-24-C25-SP07 134 48 60
24.5 2D-24.5-C25-5P07 135 49 60 SPGTO7T308 M2.5%6 T8
25 2D-25-C25-SP07 136 50 60
25.5 2D-25.5-C32-SP07 137 51 60
26 2D-26-C32-5P07 138 52 60
26.5 2D-26.5-C32-5P07 139 53 60
27 2D-27-C32-SP07 32 140 54 60
27.5 2D-27.5-C32-5P07 141 55 60
28 2D-28-C32-5P09 12 °6 00 SPGT090408 M3.5%8.5 T15

28.5 2D-28.5-C32-SP09 143 57 60



SP BIgR=ITEE 2D A-2/2

Y BAA K-

ds

.._‘_L_.;_I L

Dc
s

29 144 58 60

2D-29-C32-SP09

29.5 2D-29.5-C32-SP09 145 59 60
30 2D-30-C32-5P09 146 60 60
30.5 2D-30.5-C32-SP09 147 61 60
31 2D-31-C32-5P09 tol 62 790 SPGT090408 M3.5+8.5 T15
31.5 2D-31.5-C32-SP09 162 63 70
32 2D-32-C32-5P09 163 64 70
32.5 2D-32.5-C32-SP09 164 65 70
33 2D-33-C32-5P09 165 66 70
33.5 2D-33.5-C32-SP09 166 67 70
34 2D-34-C32-SP11 5 167 68 70
34.5 2D-34.5-C32-SP11 168 69 70
35 2D-35-C32-SP11 169 70 70
35.5 2D-35.5-C32-SP11 170 71 70
36 2D-36-C32-SP11 171 72 70
36.5 2D-36.5-C32-SP11 172 73 70
37 2D-37-C32-SP11 173 74 70 SPGT110408 Ma*10 s
37.5 2D-37.5-C32-SP11 174 75 70
38 2D-38-C32-SP11 175 76 70
38.5 2D-38.5-C32-SP11 176 77 70
39 2D-39-C32-SP11 177 78 70
39.5 2D-39.5-C32-SP11 178 79 70
40 2D-40-C40-SP11 179 80 70
a1 2D-41-C40-SP11 181 82 70
42 2D-42-C40-5P14 183 84 70
43 2D-43-C40-5P14 185 86 70
44 2D-44-C40-5P14 187 88 70
45 2D-45-C40-SP14 189 90 70
46 2D-46-C40-SP14 191 92 70
47 2D-47-C40-SP14 193 94 70 SPGT140512 M5*11 T20
48 2D-48-C40-5P14 195 96 70
49 2D-49-C40-5P14 197 98 70
50 2D-50-C40-SP14 40 199 100 70
51 2D-51-C40-SP14 201 102 70
52 2D-52-C40-SP14 203 104 70
53 2D-53-C40-SP09 205 106 70
54 2D-54-C40-SP09 207 108 70
55 2D-55-C40-SP09 209 110 70
56 2D-56-C40-SP09 211 112 70 SPGT090408 Ma*10 s
57 2D-57-C40-SP09 213 114 70
58 2D-58-C40-SP09 215 116 70
59 2D-59-C40-SP09 217 118 70

60 2D-60-C40-SP09 219 120 70



SPESRIEE = MTEE 30 A-1/2 o= —71.
L& ==t e
Y BAA ik~ S
9 Os
L
_m_m
3D-8.5-C20-SP03 96.5 26
9 3D-9-C20-SP03 98 27 50 SPGT030102 M1.6*3.2 T6
9.5 3D-9.5-C20-SP03 99.5 29 50
10 3D-10-C20-SP04 101 30 50 SPGT040202 M1.8%3.6 T6
10.5 3D-10.5-C20-SP04 103 32 50
11 3D-11-C20-SP04 110 33 56
11.5 3D-11.5-C20-SP04 20 112 35 56 SPGT040202 M1.8%4 T6
12 3D-12-C20-SP04 113 36 56
12.5 3D-12.5-C20-SP04 115 38 56
13 3D-13-C20-SP05 110 39 50
13.5 3D-13.5-C20-SP05 112 41 50
14 3D-14-C20-SP05 113 42 50 SPGT050204 M2*5 T6
14.5 3D-14.5-C20-SP05 115 44 50
15 3D-15-C20-SP05 116 45 50
15.5 3D-15.5-C25-SP06 124 47 56
16 3D-16-C25-SP06 125 48 56
16.5 3D-16.5-C25-SP06 127 50 56
17 3D-17-C25-SP 128 51 56
17.5 3D-17.5-C25-SP06 130 53 56
18 3D-18-C25-SP06 131 54 56
18.5 3D-18.5-C25-SP06 133 56 56 SPGT060204 M2.2*5 T7
19 3D-19-C25-SP06 134 57 56
19.5 3D-19.5-C25-SP06 136 59 56
20 3D-20-C25-SP06 25 137 60 56
20.5 3D-20.5-C25-SP06 139 62 56
21 3D-21-C25-SP06 140 63 56
21.5 3D-21.5-C25-SP06 142 65 56
22 3D-22-C25-SP07 143 66 56
22.5 3D-22.5-C25-SP07 145 68 56
23 3D-23-C25-SP07 155 69 60
23.5 3D-23.5-C25-SP07 157 71 60
24 3D-24-C25-SP07 158 72 60
24.5 3D-24.5-C25-SP07 160 74 60 SPGTO7T308 M2.5%6 T8
25 3D-25-C25-SP07 161 75 60
25.5 3D-25.5-C32-SP07 163 77 60
26 3D-26-C32-SP07 164 78 60
26.5 3D-26.5-C32-SP07 166 80 60
27 3D-27-C32-SP07 167 81 60
27.5 3D-27.5-C32-SP07 32 169 83 60
28 3D-28-C32-SP09 170 84 60
28.5 3D-28.5-C32-SP09 172 86 60 SPGT090408 M3.5%8.5 T15
29 3D-29-C32-SP09 173 87 60

29.5 3D-29.5-C32-SP09 175 89 60



SP BIMigR =M< 3D AB-2/2

Y BAA K-

ds

~— -1
\ 3

a2

S
30 176 90 60

3D-30-C32-SP09

30.5 3D-30.5-C32-SP09 178 92 70
31 3D-31-C32-SP09 192 93 70
31.5 3D-31.5-C32-SP09 194 95 70 SPGT090408 M3.5%8.5 T15
32 3D-32-C32-SP09 195 96 70
32.5 3D-32.5-C32-SP09 197 98 70
33 3D-33-C32-SP09 198 99 70
33.5 3D-33.5-C32-SP09 200 101 70
34 3D-34-C32-SP11 201 102 70
34.5 3D-34.5-C32-SP11 32 203 104 70
35 3D-35-C32-SP11 204 105 70
35.5 3D-35.5-C32-SP11 206 107 70
36 3D-36-C32-SP11 207 108 70
36.5 3D-36.5-C32-SP11 209 110 70
37 3D-37-C32-SP11 210 111 70 SPGT110408 M4*10 T15
37.5 3D-37.5-C32-SP11 212 113 70
38 3D-38-C32-SP11 213 114 70
38.5 3D-38.5-C32-SP11 215 116 70
39 3D-39-C32-SP11 216 117 70
39.5 3D-39.5-C32-SP11 218 119 70
40 3D-40-C40-SP11 219 120 70
41 3D-41-C40-SP11 222 123 70
42 3D-42-C40-SP14 225 126 70
43 3D-43-C40-SP14 228 129 70
44 3D-44-C40-5P14 231 132 70
45 3D-45-C40-SP14 234 135 70
46 3D-46-C40-SP14 237 138 70
47 3D-47-C40-SP14 240 141 70 SPGT140512 M5*11 T20
48 3D-48-C40-SP14 243 144 70
49 3D-49-C40-SP14 246 147 70
50 3D-50-C40-SP14 40 249 150 70
51 3D-51-C40-SP14 252 153 70
52 3D-52-C40-SP14 255 156 70
53 3D-53-C40-SP09 258 159 70
54 3D-54-C40-SP09 261 162 70
55 3D-55-C40-SP09 264 165 70
56 3D-56-C40-SP09 267 168 70 SPGT090408 M4*10 T15
57 3D-57-C40-SP09 270 171 70
58 3D-58-C40-SP09 273 174 70
59 3D-59-C40-SP09 276 177 70

60 3D-60-C40-SP09 279 180 70



SP BIIgR =TI < 4D B-1/2

Y BAA K-

ds

~— -1
\ 3

Dc
s

S
8.5 105 34 50

4D-8.5-C20-SP03

9 4D-9-C20-SP03 107 36 50 SPGT030102 M1.6*3.2 T6
9.5 4D-9.5-C20-SP03 109 38 50
10 4D-10-C20-SP04 111 40 50 SPGT040202 M1.8%3.6 T6
10.5 4D-10.5-C20-SP04 113 42 50
11 4D-11-C20-SP04 121 44 56
11.5 4D-11.5-C20-SP04 20 123 46 56 SPGT040202 M1.8%4 T6
12 4D-12-C20-SP04 125 48 56
12.5 4D-12.5-C20-SP04 127 50 56
13 4D-13-C20-SP05 123 52 50
13.5 4D-13.5-C20-SP05 125 54 50
14 4D-14-C20-SP05 127 56 50 SPGT050204 M2*5 T6
14.5 4D-14.5-C20-SP05 129 58 50
15 4D-15-C20-SP05 131 60 50
15.5 4D-15.5-C25-SP06 139 62 56
16 4D-16-C25-SP06 141 64 56
16.5 4D-16.5-C25-SP06 143 66 56
17 4D-17-C25-SP 145 68 56
17.5 4D-17.5-C25-SP06 147 70 56
18 4D-18-C25-SP06 149 72 56
18.5 4D-18.5-C25-SP06 151 74 56 SPGT060204 M2.2*5 T7
19 4D-19-C25-SP06 153 76 56
19.5 4D-19.5-C25-SP06 155 78 56
20 4D-20-C25-SP06 25 157 80 56
20.5 4D-20.5-C25-SP06 159 82 56
21 4D-21-C25-SP06 161 84 56
21.5 4D-21.5-C25-SP06 163 86 56
22 4D-22-C25-SP07 165 88 56
22.5 4D-22.5-C25-SP07 167 90 56
23 4D-23-C25-SP07 178 92 60
23.5 4D-23.5-C25-SP07 180 94 60
24 4D-24-C25-SP07 182 96 60
24.5 4D-24.5-C25-SP07 184 98 60 SPGTO7T308 M2.5%6 T8
25 4D-25-C25-SP07 186 100 60
25.5 4D-25.5-C32-SP07 18 102 60
26 4D-26-C32-SP07 190 104 60
26.5 4D-26.5-C32-SP07 192 106 60
27 4D-27-C32-SP07 194 108 60
27.5 4D-27.5-C32-SP07 32 196 110 60
28 4D-28-C32-SP09 198 112 60
28.5 4D-28.5-C32-SP09 200 114 60 SPGT090408 M3.5+%8.5 T15
29 4D-29-C32-SP09 202 116 60

29.5 4D-29.5-C32-SP09 204 118 60



SPEMUER=MTRE 4D A-2/2 » EE==— e I
Y BUA LA ™ i S
/i %
L

S
30 206 120 60

4D-30-C32-SP09

30.5 4D-30.5-C32-SP09 208 122 60
31 4D-31-C32-SP09 223 124 70
31.5 4D-31.5-C32-SP09 225 126 70 SPGT090408 M3.5+%8.5 T15
32 4D-32-C32-SP09 227 128 70
32.5 4D-32.5-C32-SP09 229 130 70
33 4D-33-C32-SP09 231 132 70
33.5 4D-33.5-C32-SP09 233 134 70
34 4D-34-C32-SP11 235 136 70
34.5 4D-34.5-C32-SP11 32 237 138 70
35 4D-35-C32-SP11 239 140 70
35.5 4D-35.5-C32-SP11 241 142 70
36 4D-36-C32-SP11 243 144 70
36.5 4D-36.5-C32-SP11 245 146 70
37 4D-37-C32-SP11 247 148 70 SPGT110408 M4*10 T15
37.5 4D-37.5-C32-SP11 249 150 70
38 4D-38-C32-SP11 251 152 70
38.5 4D-38.5-C32-SP11 253 154 70
39 4D-39-C32-SP11 255 156 70
39.5 4D-39.5-C32-SP11 257 158 70
40 4D-40-C40-SP11 259 160 70
41 4D-41-C40-SP11 263 164 70
42 4D-42-C40-SP14 267 168 70
43 4D-43-C40-SP14 271 172 70
44 4D-44-C40-SP14 275 176 70
45 4D-45-C40-SP14 279 180 70
46 4D-46-C40-SP14 283 184 70
47 4D-47-C40-SP14 287 188 70 SPGT140512 M5*11 T20
48 4D-48-C40-SP14 291 192 70
49 4D-49-C40-SP14 295 196 70
50 4D-50-C40-SP14 40 299 200 70
51 4D-51-C40-SP14 303 204 70
52 4D-52-C40-SP14 307 208 70
53 4D-53-C40-SP09 311 212 70
54 4D-54-C40-SP09 315 216 70
55 4D-55-C40-SP09 319 220 70
56 4D-56-C40-SP09 323 224 70 SPGT090408 M4*10 T15
57 4D-57-C40-SP09 327 228 70
58 4D-58-C40-SP09 331 232 70
59 4D-59-C40-SP09 335 236 70

60 4D-60-C40-SP09 339 240 70



SP BIigR =T < 5D B-1/2

Y BIAAIVR—

O
[~

ds

= ==t -+ -1
L 3
\\ ’ ==

e L s s B N

13.5
14
14.5
15
15.5
16
16.5
17
17.5
18
18.5
19
19.5
20
20.5
21
21.5
22
22.5
23
23.5
24
24.5
25
25.5
26
26.5
27
27.5
28
28.5
29
29.5
30
30.5
31
31.5
32
32.5
33
33.5

5D-13-C20-SP05
5D-13.5-C20-SP05
5D-14-C20-SP05
5D-14.5-C20-SP05
5D-15-C20-SP05
5D-15.5-C25-SP06
5D-16-C25-SP06
5D-16.5-C25-SP06
5D-17-C25-SP06
5D-17.5-C25-SP06
5D-18-C25-SP06
5D-18.5-C25-SP06
5D-19-C25-SP06
5D-19.5-C25-SP06
5D-20-C25-SP06
5D-20.5-C25-SP06
5D-21-C25-SP06
5D-21.5-C25-SP06
5D-22-C25-SP07
5D-22.5-C25-SP07
5D-23-C25-SP07
5D-23.5-C25-SP07
5D-24-C25-SP07
5D-24.5-C25-SP07
5D-25-C25-SP07
5D-25.5-C32-SP07
5D-26-C32-SP07
5D-26.5-C32-SP07
5D-27-C32-SP07
5D-27.5-C32-SP07
5D-28-C32-SP09
5D-28.5-C32-SP09
5D-29-C32-SP09
5D-29.5-C32-SP09
5D-30-C32-SP09
5D-30.5-C32-SP09
5D-31-C32-SP09
5D-31.5-C32-SP09
5D-32-C32-SP09
5D-32.5-C32-SP09
5D-33-C32-SP09
5D-33.5-C32-SP09

20

25

32

136
139
141
144
146
155
157
160
162
165
167
170
172
175
177
180
182
185
187
190
201
204
206
209
211
214
216
219
221
224
226
229
231
234
236
239
254
257
259
262
264
267

65
68
70
73
75
78
80
83
85
88
90
93
95
98
100
103
105
108
110
113
115
118
120
123
125
128
130
133
135
138
140
143
145
148
150
153
155
158
160
163
165
168

50
50
50
50
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
56
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
70
70
70
70
70
70

SPGT050204 M2*5 T6
SPGT060204 M2.2*5 T7
SPGT07T308 M2.5*%6 T8
SPGT090408 M3.5*8.5 T15



SPEIER=MITEESD A-2/2 b= 771,
Y B Vik— i S
/i %
L
T
5D-34-C32-SP11 269 170

34.5 5D-34.5-C32-SP11 272 173 70
35 5D-35-C32-SP11 274 175 70
35.5 5D-35.5-C32-SP11 277 178 70
36 5D-36-C32-SP11 279 180 70
36.5 5D-36.5-C32-SP11 282 183 70
37 5D-37-C32-SP11 32 284 185 70

SPGT110408 M4*10 T15
37.5 5D-37.5-C32-SP11 287 188 70
38 5D-38-C32-SP11 289 190 70
38.5 5D-38.5-C32-SP11 292 193 70
39 5D-39-C32-SP11 294 195 70
39.5 5D-39.5-C32-SP11 297 198 70
40 5D-40-C40-SP11 299 200 70
41 5D-41-C40-SP11 304 205 70
42 5D-42-C40-SP14 309 210 70
43 5D-43-C40-SP14 314 215 70
44 5D-44-C40-SP14 319 220 70
45 5D-45-C40-SP14 324 225 70
46 5D-46-C40-SP14 329 230 70
47 5D-47-C40-SP14 334 235 70 SPGT140512 M5*11 T20
48 5D-48-C40-SP14 339 240 70
49 5D-49-C40-SP14 344 245 70
50 5D-50-C40-SP14 40 349 250 70
51 5D-51-C40-SP14 354 255 70
52 5D-52-C40-SP14 359 260 70
53 5D-53-C40-SP09 364 265 70
54 5D-54-C40-SP09 369 270 70
55 5D-55-C40-SP09 374 275 70
56 5D-56-C40-SP09 379 280 70

SPGT090408 M3.5*8.5 T15
57 5D-57-C40-SP09 384 285 70
58 5D-58-C40-SP09 389 290 70
59 5D-59-C40-SP09 394 295 70

60 5D-60-C40-SP09 399 300 70



Fv I IEER

R t
& N \
mll 0 .
il A -
o I o)
S
_ A 4
== = /_/
Qi 10 | g
& (mm) MI7Rd
S &
d t R ®D1 (mm)
SPGT 030104 DG AT9030 3.52 1.49 0.4 1.69 8.5~9.5
SPGT 04T102 DG AT9030 4.40 2.38 0.4 2.00 10~12.5
SPGT 050204 DG AT9030 5.00 2.38 0.4 2.50 13~16
SPGT 060204 DG AT9030 6.00 2.38 0.4 2.61 16~22
SPGT 07T308 DG AT9030 7.94 3.97 0.4 2.85 23~29
SPGT 090408 DG AT9030 9.80 4.30 0.4 4.05 30~36
SPGT 110408 DG AT9030 11.50 4.80 0.4 4.45 37~43
SPGT 140508 DG AT9030 14.30 5.20 0.4 5.75 44~50
XAMER ., NEIXEBARIEET I,
PIVr—=33>
N A -~ PA - Y ~ . —~ o 7'\ “\\
— | NE | B | ROk | TEOR | K-y | s-zsy | BESNM VT
T m=U>7

I FE

0
L J

(f)

0.05

0.05

0.08

0.1

0.1




L2°0-LT°0

8¢°0-8T°0

€0-¢0

€0-¢0

€0-¢0

8¢°0-8T°0

€0-¢0

9T'0-T'0

8T°0-¢T'0

8T°0-T°0

¢C0-v1°0

¢C0-¥1°0

¢'0-ST'0

9T'0-TT°0

¢1°0-90°0

0°'09®
~Svro

£L2°0-LT°0

8¢°0-8T'0

€0-¢0

€0-¢0

€0-¢0

8C°0-8T°0

€0-¢0

9T'0-T'0

8T'0-¢T'0

8T°0-T°0

¢C0-¥1°0

¢C0-v1'0

¢'0-ST°0

9T'0-TT'0

¢1'0-90°0

£L2°0-LT°0

8¢°0-8T°0

€0-¢0

€0-¢0

€0-¢0

8C°0-8T°0

€0-¢0

9T'0-T'0

8T'0-¢T'0

8T°0-T°0

¢C’0-¥1°0

¢C0-v1'0

¢'0-ST°0

9T'0-TT'0

¢1°0-90°0

£L2°0-LT°0

8¢°0-8T'0

€0-¢0

€0-¢0

€0-¢0

8C°0-8T°0

€0-¢0

9T'0-T'0

8T'0-¢T'0

8T°0-T°0

¢C0-¥1°0

¢C0-¥1'0

¢'0-ST°0

€T°0-TT°0

¢1°0-90°0

£2°0-ST'0

8¢°0-9T°0

€°0-8T°0

€'0-8T°0

€°0-8T°0

8¢°0-9T°0

€°0-8T°0

9'T-T°0

8T'0-¢T'0

8T°0-¢T'0

¢C0-¥1°0

¢C0-v1'0

C'0-€T°0

9T'0-TT'0

¢1°0-90°0

¢C’0-1T°0

€2°0-¢T'0

SC0-¥T°0

SC'0-¥1°0

SC0-¥T°0

€2°0-¢1'0

SC0-¥T°0

9'T-60°0

8T°0-T°0

8T°0-T°0

¢c0-¢1'o

CC’0-€T°0

8T'0-€T°0

9T'0-TT°0

¢1°0-90°0

(Aoa/ww) 4G

ST°0-60°0

9T°0-T'0

8T°0-¢T°0

8T°0-¢T°0

8T°0-¢T°0

9T'0-T°0

8T°0-T°0

91°0-90°0

¢1°0-80°0

¢1°0-80°0

ST'0-T'0

9T'0-TT°0

9T'0-T°0

ST'0-T°0

T°0-80°0

ST'0-80°0

9T°0-80°0

8T1°0-80°0

8T1°0-80°0

8T1°0-80°0

91°0-80°0

8T1°0-80°0

1°0-90°0

¢1'0-90°0

¢T1'0-90°0

ST'0-90°0

9T1°0-90°0

9T'0-90°0

¥1'0-¥0°0

T°0-#0°0

S9TO
~0'v10

ST°0-80°0

91°0-80°0

81°0-80°0

81°0-80°0

81°0-80°0

91°0-80°0

81°0-80°0

T°0-90°0

¢1°0-90°0

¢1'0-90°0

ST'0-90°0

91°0-90°0

91°0-90°0

¥1°0-+0°0

T°0-#0°0

HEIR ST

(oot)

(oz1)

(ozT1)

(ov1)

(o91)

(ozT1)

(o91)

(osT1)

(0ST)

(os1)

(02)

(o91)

((]:39)]

(092)

(0L2)

(092)

0¢T-08

0ST-06

0ST-06

0£T-00T

00¢-0¢T

0ST-06

00¢-0¢T

06T-0TT

00¢-0¢T

0T¢-0ST

06-0S

00¢-0¢T

0ce-ovT

0c¢e-00¢

00€-0S¢

0c¢e-00¢

(unw/w)

O EEHG

IZ¥er |
#adod

# adod
#addd
04

A% 05¢04
A€ 05¢o4
A% 62ESNS

A8 SOS

A& 91ESNS
P0ESNS

AZUY 2
K WONS'WOS

Y
K WONS'WOS

HInns

28OS

a
8y SS " dS

BHUCTES-V

BEN )4 oTS

wel)diccq

2110477

nHTS

Yieze et

YIeze et

YNCLLER—

WHEREYACLY NI £LY-K

YN LYK

EIEE SSH

HTS

BET ‘WSS

BTSN

EFZEXIh e

EpEEM

009<

0095

006<

006>

009%

006<

006<

00S>

006
-00s

00S=

00€

00¢

0€cC

OET

0S¢

08T

9

0’9

1%

o't

0°€

T'C

(V4

0T




NSIOWSa1—-F4>D

ST R
ORBZRGEVRESEHER JBUAHEREW) OIEWON—YOEOFIHAEERF IV
I=Eh OXDEHIEPY OVINRIEHIFARS, tIEIEREE L1135
ON\—RRIEHIARS, IHEEE T3
AV OEDE#IEU T, Iz i OBINAINDE %= LTS
OXDER T3 OLDEZANMNFY IO ECINE X
FyIhiria
OBWMFHIRREERF IV ON\—RRIEHEIFARS, tIHEREE T3
O Y — Ny I DBRIZRECTS OFvBDOIRIBIRRERFIvY
FyIHFuE>H
ORUN DA% IRET
OHIF LTI b a L G& 5T OBENAA ) FREDLEN
S IOFESHIEN
OIEWLNN—YoEDOIHIREER FIY) O T rttmnEhzF v
OtJHIEEZ T3 O%hE% FIF3
HNEFOERFEEFE
OBIAINDES%Z LI OFvIMEBEER 113
OFvIDIBEEFEDF IV (FvS3cHA) OXhEE T3
DN yH P SERZ OBIAINDES%Z LT OT EVP/N—YOEDFHRREEZF 1Y)

Ot DR Z F 1Y)

OFy Tk DIREF 197 OBHANDENE LS
TROBENRE
WITAROBEDRBE | o Ty (e82) O TR OBIEF T
GBADIE/N)
OENBETF OT B0/ (YOI HREEEF 19
N Ay a— Iy ——
T ROBHTREE
OFENAAS M DRLEFTYY OT B0/ (YOI HREEEF 19
ORDEEE TS (T-IhAZTES) OFy T ORIBEEDFTY) (FyT5ei)
H FEHE AR RO
OBHIA LD BT
OFyTHEDmEIAS O (82) 180 EELTHSEEYN
FyIhixrig

OXDEEZ TS (N—IUPNKEITED)

OHMRDIL DS ZTEE




HER EDF=EIR

o EARIDIIER
SEVEIN A NB 3. B U Y -~y TERFCESERLEN,
- B R E R E FE A ERGR (CEMZFE O BIN R OEIITEIRL TS FY I ZEATF TIZEL,
- FYTOEBRNEEICT T TENTORWVWEEIHIFRCHEE . REIL TIERHKEI 3EMRNHDET,
BT ATBOF AL > FERWTFY I OEBRAEEC) TS TENTVSE#RERRL TUZEL,
-BHAOFYI PRI FSOEBER FHEXT (CERALRV T,
ERRICTES LU ITYIOTE2THESEL TS,
- TRERGRIFREER. TESLUNIRNSCRELE0ZIIERIZEN,
-MIMELVTEORIFNIARTDTIE, TELITIHEIEURENT SEMRNHDFT . Ml
TR ChEERL TIZE,
N TEORBNEZAVTISH I T2 FYI P T ENMEEL TR, REOBRIAEDET .,
A TEDRHBNEZBERAULBRVTIZEV, [EOEAL > F2EMERZEL,

o ERIKFDER
-TEZ5ROETERATIHS. BONTEGR. FYIHIRUE I ENGHDIEE(CERTT .
FURWCERU TR ZREICFER CTERIZE,
ERZ M OEERN TIERILEN, 190 E2SRUIZE,
- AR(SIGUHIHIA A ZBEL T, AERKIZEV,
N THRCEERMREBIENRLEUZSE. BESCMIZHRILELTTFEV, Z20FFHRITDETE
HEEAE, REXL D' Z2 T 21BN HDFET . EEDREZEDBRVTHSII T ZERUT TS,



TIOZHhWHAR

o FUINTOWHIZAESR
Dc RUJLOHNTE mm
ap UhAHZRS mm
ae thAHiE mm
VFf E5e)) mm/min
Vc tIHEERE m/min
fn 1 ElERHDDXD mm/rev
fz 1 IHODED=E mm/tooth
N EILIREIES rev/min
Tc AN L] min
Q EEUHIE cm?/min
T FEZ -
Id VAN mm
[ INLIRE -
O tEAE
N _ Vcx1000 _
EIETESES N = e (rev/min)
TTXDCXN
YIHIRE = — i
JHLRE Vc 1900 (m/min)
FEmxb Vf= fzx N  (mm/min)
PN ESR To = 4
S c = XN (min)
VexfnxDce .
EEVHIE Q = —— (cm?/min)

4




Global Partner

TOKYO BOEKI

“Global Partner & Group Power” T2 12—/ %)L No.1 32 A3,

(6]

O FEBRMAMIHRAT 19955 3 AL
@ EERREARAT] 20044 1 B3
[BI3R] [+E] O tREmREAERERBFERAE 2005511 A%
EEE%m BEEEMR
TEEXM fRlEEm O LFESRE T REFRAT 2008%F 9 AHE
RREEMR -

M

[BaEE] FUINE SRR
FFILE R

QOEFEZTTIT7NMRESH BREER




O IR
RREBSVTU7 IS

TOKYO BOEKI MATERIALS LTD.
L e - -
= 03-6841-8100

9] T104-0031 FFHPHREEIB2-2-1 SUETRIS28H

https://www.tokyo-boeki-materials.co.jp/

AN 7 P&t





